

乡村“仙境”

市实验小学小记者 孔天慧

五月,是一个被初夏悄悄覆盖的季节。我们开着车,来到了王堰村。虽然春天已经在不知不觉中溜走,但还是不小心被王堰村给勾住了自己的小尾巴。

在每一条小街道上,围栏旁边,都会看见一大株一大株的虞美人,散发着阵阵清香,让人感到心情舒畅、愉快万分。在这么多的花中,唯有它最美丽。红、橙、黄、白,每一样颜色都不少,多一样颜色都不要,华丽中也不失风度,争先恐后地开放,色彩明丽、鲜艳闪耀,努力让人们看到它最美丽的一面。

来到小街的路口,映入眼帘的是一抹深绿色的池塘,上面浮着一片片的荷叶,把池水遮住了一大半,像是长出了一个个绿盘子。一阵风吹来,把池水吹得波澜起伏,水珠抛向天空,重重地落下来击起别的水花。我不禁吟起了“大珠小珠落玉盘”这句诗。这时,一池的水花好像听到了我的声音,纷纷有了生命,一时间所有的小水珠都不断地在空中跳跃、旋转、飞溅、击落。

过了一会儿,风停了,活跃的小水花也不见了,只留下了一圈圈波纹让你去寻觅它们的身影。再向前走,我们就来到了这片绿油油的麦地。我摘下一小棵麦子,它身上长着一根根细长的麦尖,好似一根根细小的针,“针”下面则是一个鼓鼓的像包裹一样的麦粒。它的外皮也显得十分饱胀,好像只要你轻轻一触,它就会“嘭”的一声炸开,露出鼓鼓囊囊的麦粒。我把一小颗麦粒的皮剥开,放到嘴里品尝,一股清香味夹杂着淡淡的清甜味,一并卷入了舌尖,扩散到了全身。一阵风吹来把麦子吹成了绿色的麦浪,一起一落,我们的欢笑声也随着麦浪越传越远。在这个美丽、奇妙、可爱的五月,我度过了最快乐的一天,看到了乡村的新面貌,也体会到了什么叫作真正的乡村“仙境”。

指导老师:李静

嵩山少林寺一游

市实验小学小记者 陶鼎元

放假了!放假了!妈妈答应我,只要早早地写完作业,就带我去嵩山少林寺游玩。少林寺可是我最想去的地方,因为我心里一直憧憬着,有朝一日能来到嵩山少林寺学武功,行侠仗义。

五月一日这一天,我们一家人来了一场说走就走的旅行。一路上我们欢声笑语,很快就到了少林寺。首先映入眼帘的是一排排参天大树,他们宛如一排身材挺拔的士兵,随时欢迎我们的到来。当我走进的时候,简直被眼前的场面震撼了,我惊讶地就像一只不会说话的青蛙。居然有数百名来自世界各地的和尚,穿着统一的服装,迈着缓缓的步伐,从我面前徐徐走过,去开会,那么庄严,那么虔诚!再往里走,有一棵1500多岁的银杏树,它有十层楼那么高,抬头望去,直冲云霄!之后我们又依次参观了各个大殿,观看了一场精彩的武术表演。整齐的动作、响彻云霄的呐喊,看得我惊心动魄,心情久久不能平静。

快乐的假期结束了,我们带着满满的收获回家了。但是我还是要告诉你们一个小秘密,那就是:“我们还去了洛阳的龙门石窟呢!”

指导老师:李永丽

愿奶奶早日康复

市实验小学小记者 臧旭阳

我的奶奶很爱我,她给我买玩具、衣服,做美味的食物,即使身体不太好也会无微不至地照顾我。可最近奶奶的身体出现了不适,时常觉得头晕、胸闷,脚也肿了。奶奶到医院检查,医生说是因为血管堵塞不通,再加上原来肺部感染没有痊愈,病情加重,为了康复要动手术。我这段时间心情非常不好,因为奶奶爱我,我也非常爱她,看着奶奶生病痛苦的表情,我很难过。

奶奶这几天住院,我们天天去照顾她。看着病床上的奶奶,我再次坚定了长大后要当科学家的梦想,我要研究医学,说不定会发明出生生不老药,这样我的奶奶和更多的人就会永远不生病、长命百岁。

母亲节那天,我画了一幅画并买了一支康乃馨送给奶奶,感谢她生养了我的爸爸和疼爱我,并愿她早日康复!

指导老师:吴墨翠

我的植物朋友

市实验小学小记者 张纹翌

春天到了,公园里的桃花也盛开了,到处都是生机勃勃的景象!

看一看桃花:花骨朵儿胀得鼓鼓的,已经绽放的花朵一个花瓣儿紧挨着一个花瓣,围成一个圆形,粉色的、白色的、还有深红色的。

再闻一闻桃花,只是有一点淡淡的清香,但是一到公园大门,那香味就扑面而来。真是沁人心脾啊!

到了秋天,结出的果实就是香甜多汁的桃子。也有只开花不结果的观赏桃花,它们的颜色就更多了!

这就是我的植物朋友——桃花。

指导老师:丁雯雯

细雨蒙蒙

市实验小学小记者 马子睿

“沙沙沙,沙沙沙”,谁在说话?“沙沙沙,沙沙沙”,忽小忽大,我往窗外望去,原来是下雨了。

这雨如雾一样细细的,密密的,滋润着大地,花草树木都享受着雨水的美味。街上的行人并不慌张,而是悠闲地走着,一点都不在意雨滴弄湿了脸庞和衣裳,尽情呼吸着清新的空气。

我很喜欢这样的蒙蒙细雨。

指导老师:沈明明

我想变成一棵草

市实验小学小记者 徐福泽

一个阳光明媚的上午,远处响起一声喊话:“徐福泽,回家吃饭啦!”可我在草坪上玩得好好的,一点儿也不想吃饭。

我想:妈妈真是的,总是在我玩的时候叫我吃饭,如果能变成一棵草就好了,这样就没人你玩的时候叫你吃饭了!忽然,我感觉周围的景物变大了,身上开始发出一种青草的香味,低头一看,哈,我真的变成了一棵草!

我开心地随风摇曳着,看风把花瓣吹落,看松树上的松果一个个掉落。心想:哈哈,变成草真好,大家平等而欢乐地聚在一起,没有欺骗,互相扶持,欢乐与共,世界安详而美丽!这时,走过一个老奶奶。突然倒在地上,有许多人经过,却都对她视而不见。“来人啊!来人啊!”我拼命地喊着,可发出的却是细小的“窸窣”声,这时,我恨我自己变成了草,看着事故发生,却无能为力。忽然,远处跑来一个小女孩,扶着老奶奶站了起来!

“谢谢你!谢谢你!”我在笑声中惊醒,哦,原来这是一场梦。啊!愿我们的生活中要多一些温暖,少一些冷漠吧!

夏天

市实验小学小记者 汪子博

夏天是炎热的,太阳像个大火球一样悬挂在空中,炙烤着大地,一出门就会被晒得汗流浹背。

夏天是甜的,圆圆的大西瓜甜美多汁,甜甜的冰淇淋是我的最爱。

夏天是热闹的,公园池塘里荷花,红的、白的、竞相开放,到了晚上树林里的知了,就会肆意歌唱,人们也会不约而同地去广场上乘凉。

夏天虽然是炎热的,但是我爱这甜甜的、热闹的季节!

指导老师:沈明明

